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Către 

Guvernul României 

                    D-lui Sorin-Mihai GRINDEANU – Prim-ministru 

Ministerul Dezvoltării Regionale, Administraţiei Publice şi Fondurilor Europene 

D-nei Sevil SHHAIDEH – Viceprim-ministru, Ministru 

Ministerul Muncii şi Justiţiei Sociale 

D-nei Lia-Olguţa VASILESCU – Ministru 

Ministerul Finanţelor Publice 

D-lui Viorel ŞTEFAN – Ministru 

 

 

 

 

Federaţia Naţională a Sindicatelor din Administraţie (FNSA) – reprezentativă la 

nivel naţional pentru sectorul de activitate ,,Administraţie Publică. Activităţi ale organizaţiilor 

şi organismelor extrateritoriale,, - îşi exprimă satisfacţia faţă de măsurile adoptate de către 

Guvernul României în sprijinul salariaţilor din administraţia publică locală, pentru stoparea 

exodului profesioniştilor din sectorul de activitate pe care îl reprezentăm şi restabilirea echităţii 

sociale. 

Ȋn cursul anului trecut FNSA a organizat acţiuni de protest de tip grevist ca urmare 

a faptului că, prin măsurile si actele normative, fostul Guvern al României a desconsiderat 

salariaţii din administraţia publică locală şi le-a refuzat solicitările în ceea ce priveşte 

salarizarea şi celelalte drepturi de natură salarială. 

      FEDERAŢIA NAŢIONALĂ A SINDICATELOR DIN ADMINISTRAŢIE 

Afiliată la C.N.S. „Cartel ALFA” 
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Ȋn speranţa că veţi reda salariaţilor din consiile judeţene, primăriile şi instuţiile 

subordonate acestora de pe întreg teritoriul ţării speranţa la un trai decent şi veţi elimina 

discriminările la care sunt supuşi aceştia în raport cu alte categorii din sistemul bugetar, 

Vă rugăm să stabiliţi o întâlnire cu reprezentanţii FNSA, la care să invitaţi şi 

structurile asociative ale autorităţilor publice locale (Uniunea Naţională a Consiliilor Judeţene, 

Asociaţia Municipiilor din România, Asociaţia Oraşelor din România şi Asociaţia Comunelor 

din România) pentru a vă prezenta împreună problemele cu care se confruntă salariaţii din 

administraţia publică locală din România şi a identifica soluţii pentru rezolvarea acestora. 

Anexat prezentei se află protocolul de colaborarea semnat între Asociaţia Municipiilor din 

România şi Federaţia Naţională a Sindicatelor din Administraţie – Pg. 4 a protocolului conţine 

obiective comune. 

Cu respect, 
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